

# ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір  
(під час застосування переговорної процедури)  
UA-2021-12-30-011106-с

<b>Найменування замовника:</b>	Міністерство соціальної політики України
<b>Категорія замовника:</b>	Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган
<b>Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:</b>	37567866
<b>Місцезнаходження замовника:</b>	01601, Україна, Київська область, Киев, м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10
<b>Вид предмета закупівлі:</b>	Товари
<b>Назва предмета закупівлі:</b>	ДК 021:2015 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (Пара та гаряча вода)
<b>Код за Єдиним закупівельним словником:</b>	ДК 021:2015:09320000-8: Пара, гаряча вода та пов'язана продукція

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Пара та гаряча вода	ДК 021:2015:09323000-9 — Централізоване опалення	1093.5 гігакалорія	01601, Україна, м. Київ, Київ, вул. Еспланадна, 8/10	від 01 січня 2022 до 31 грудня 2022

## Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
Поставка товару		Післяоплата	3	Робочі	100

## Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Державний бюджет України		2690000 UAH

## Інформація про учасника (учасників):

Найменування постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Ідентифікаційний код учасника в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Місцезнаходження та контактні номери телефонів учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори	Узгоджена ціна пропозиції учасника процедури закупівлі
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) "КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО"	40538421	01001, Україна, м. Київ, м. Київ, Печерський район ПЛОЩА ІВАНА ФРАНКА будинок 5  +380442878044	2 690 000 УАН з ПДВ

**Умова застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до частини другої статті 40 Закону України “Про публічні закупівлі”**

Відсутність конкуренції з технічних причин

**Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі**

Відповідно до Розпорядження від 10.04.2018 № 591 Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Комунальному підприємству „Київтеплоенерго” видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з виробництва та поставки теплової енергії споживачам. Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) „Київтеплоенерго” входить до зведеного переліку суб’єктів природних монополій на ринку послуг з постачання пари та гарячої води в місті Києві. Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України „Про природні монополії” зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України. Згідно з розпорядженням Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 № 874-р зведений перелік суб’єктів природних монополій розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>).

Вищезазначене фактично підтверджує відсутність на ринку постачання пари та гарячої води (теплоенергії) інших суб’єктів господарювання, які можуть надавати зазначені послуги. Отже, відповідно до статті 40 ЗУ „Про публічні закупівлі”, а саме за відсутності конкуренції з технічних причин на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) „Київтеплоенерго”, який є єдиним надавачем послуг із постачання пари та гарячої води в місті Києві.

Тому договір про закупівлю послуг щодо постачання пари та гарячої води може бути укладений лише з одним виконавцем, а саме з Комунальним підприємством виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) „Київтеплоенерго”.

Перелік документів, що підтверджують наявність умов застосування процедури закупівлі:

Закон України „Про публічні закупівлі”;

Закон України „Про природні монополії”;

Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 № 874-р;

Зведений перелік суб’єктів природних монополій, який розміщено на офіційному веб-сайті

Антимонопольного комітету України за адресою в мережі Інтернет : [www.amc.gov.ua](http://www.amc.gov.ua) в рубриці

„Конкуренція”// „Зведений перелік суб’єктів природних монополій”.